Запущен Навигатор возможностей для молодежи

[bookmark: _GoBack]На портале национальныепроекты.рф запущен «Навигатор возможностей», который позволит подобрать подходящие меры поддержки для 50 миллионов молодых людей, живущих в России. Основываясь на возрасте, интересах и планах, система покажет персонализированный список мер. 
В числе предлагаемых возможностей – инициативы национального проекта «Молодёжь и дети», стартовавшего в 2025 году. По нацпроекту продолжается развитие образовательной инфраструктуры, создание молодёжных центров, проведение грантовых конкурсов и многое другое. Сегодня каждый молодой человек может реализовать собственный проект, получить востребованную специальность или найти единомышленников.
В поддержку нового нацпроекта с 19 мая Росмолодёжь и АНО «Национальные приоритеты» запустили комплексную рекламную кампанию «Возможности для молодёжи», призванную рассказать о масштабных возможностях нового нацпроекта. 
«Мы запускаем масштабную рекламную кампанию по всей России и расскажем о возможностях национального проекта “Молодёжь и дети”, который ориентирован на более чем 50 млн россиян. Президент России Владимир Владимирович Путин определил наш национальный приоритет — это молодёжь и дети, и мы создаём все условия, чтобы каждый узнал о мерах поддержки, которые оказывает государство для реализации потенциала каждого молодого человека, его инициатив. Россия — страна возможностей, и наша задача — направить каждого и обеспечить его поддержкой по основным направлениями деятельности. Так, перед нами стоят большие цели до 2030 года: увеличить до 75% долю молодых людей, вовлеченных в мероприятия, направленные на профессиональное развитие, вовлечь 45% молодёжи в волонтёрскую деятельность, привлечь 77,6 тысяч иностранных граждан к образовательным программам и мероприятиям на русском языке, многое другое», – сказал руководитель Росмолодёжи Григорий Гуров.
Приобрести профессиональные навыки, найти друзей и единомышленников, получить финансовую поддержку и реализовать свой проект помогают фестивали, форумы и конкурсы, которые проводятся для молодежи по нацпроекту. Например, в нацпроект вошёл грантовый конкурс Росмолодежи «Росмолодежь.Гранты», главный приз которого – до миллиона рублей на реализацию проекта.
За время существования конкурса было подано более 37 тыс. заявок, свыше 3 тыс. проектов получили финансовую поддержку. Например, студент Челябинского государственного института культуры Егор Литвинов предложил цикл подкастов «...то есть тамада?», проект одержал победу, и Егор записал серию из 25 роликов – интервью с деятелями культурной сферы региона, в числе которых директора и художественные руководители театров, заслуженные артисты Российской Федерации, ректор Института культуры, министр культуры Челябинской области.
По всей стране – от Дальнего Востока до Калининграда – для студентов и молодых исследователей доступны студенческие кампусы мирового уровня с передовой инфраструктурой и новейшим оборудованием. В них ведутся исследования и совершаются открытия, рождаются смелые проекты. Сегодня на разных стадиях строительства находятся 25 кампусов, к 2036 году их будет открыто не менее 40. 
Один из таких студенческих городков создается на базе Новосибирского государственного университета. Новый кампус НГУ строится в несколько этапов. Уже введены в эксплуатацию объекты первой очереди – комплекс общежитий на 690 мест, учебный корпус, специализированный учебно-научный и досуговый центры. В них предусмотрены лектории, химические, физические, инженерные и другие лаборатории, мастерские, лингвистические и компьютерные классы, коворкинг зоны.
В эксплуатацию ввели корпус поточных аудиторий, здесь размещены: рассчитанный на 300 человек проектный центр с коворкингом, переговорными комнатами и конференц-залом, научная библиотека, аудитории, кабинеты и др.
Развивается и среднее профессиональное образование. По программе «Профессионалитет» обновляются колледжи и техникумы, особое внимание уделяется практике. Для этого создаются кластеры, в которых объединяются учебные заведения, работодатели и научные организации. Такой подход позволяет студентам лучше готовиться к профессиональной деятельности: получать качественные знания и сразу же применять их на практике. Так, в Хабаровском техникуме железнодорожного транспорта создано девять лабораторий с современными тренажерными комплексами и приборами. С их помощью студенты оттачивают навыки, а затем проходят практику в ОАО «Российские железные дороги», куда после выпуска могут трудоустроится.
В России создано 493 кластера «Профессионалитета». Они охватывают 24 ключевые отрасли экономики и социальной сферы, включая машиностроение, сельское хозяйство, металлургию, транспорт, химию, атомную промышленность, IT. В состав кластеров вошли более 1400 колледжей и свыше 2300 предприятий-работодателей. 
По всей стране создаются и современные молодежные центры, где молодые люди могут заниматься творчеством, спортом, волонтёрством и бизнесом. Сегодня отрыто более 150 таких учреждений, в том числе в Рязани. Здесь в здании, расположенном в историческом и культурном центре города, появились коворкинг и лекторий, переговорная комната, мультимедийное пространство, рассчитанное на 200 человек, студия для фото- и видеосъемок, записи интервью или подкастов. Также в центре оборудовали пространство для молодых семей, где они могут посещать лекции, тренинги, мастер-классы или различные курсы. Для этого предусмотрены флипчарты, проекторы, мольберты, световая, звуковая и видеосистемы, игровые комплексы.
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